



Bratislava, 18. apríla 2016

Milí priatelia,

Autistické centrum Andreas® n.o. Vás pozýva na odborný seminár „**Dieťa s Aspergerovým syndrómom a vysokofunkčným autizmom v materskej škôlke**“. Cieľom seminára je oboznámiť učiteľov, psychológov a ďalších odborných zamestnancov škôlky s prejavmi a výchovno-vzdelávacími potrebami detí s Aspergerovým syndrómom, prípadne vysokofunkčným autizmom, a poskytnúť informácie, ktoré povedú k úspešnej integrácii týchto detí v škôlke, ako aj k ich ďalšiemu začleneniu v rámci školského systému na základných a stredných školách. **Seminár sa uskutoční v pondelok 2. mája 2016**, v priestoroch centra Andreas v Bratislave.

PROGRAM

- 16:00 - 18:00** Čo je to autizmus – základné prejavy u detí
Problémy vyplývajúce z tejto diagnózy a možnosti ich riešenia v danom prostredí
- 18:00 - 18:30** Diskusia a malé občerstvenie

ORGANIZAČNÉ POKYNY

Poplatok za seminár sú 3 eurá na jedného účastníka v hotovosti priamo na mieste.
V prípade záujmu nahláste, prosím, svoju účasť **do 29. apríla 2016** prostredníctvom elektronického formulára: <http://goo.gl/forms/oVehHwB4kc>. Kapacita seminára je obmedzená na 25 miest.

LEKTORKY

Mgr. Nadežda Okenicová vyštudovala špeciálnu pedagogiku na Pedagogickej fakulte UK v Bratislave. Ako terapeutka sa venuje deťom a mladým ľuďom s pervazívnou vývinovou poruchou – Aspergerov syndróm a vysokofunkčný autizmus..

Mgr. Lucia Rusnáková vyštudovala jednodborovú psychológiu na Trnavskej univerzite v Trnave. Od roku 2013 pracuje v centre Andreas a venuje sa najmä deťom s Aspergerovým syndrómom.

Odborný seminár je podporený v rámci projektu „Je lepšie byť pestrotieňom alebo netopiercom?“, ktorý spravuje Nadácia pre deti Slovenska z fondu Hodina deťom.

Tešíme sa na stretnutie s Vami.

S pozdravom

Mgr. Nadežda Okenicová
riaditeľka pre odbornú činnosť

Lucia Gvozdjaková
projektová manažérka

Autistické centrum Andreas® n.o.

Galandova 7, 811 06 Bratislava, T: +421 2 544 10 907, GSM: +421 905 746 280

<http://www.andreas.sk>, e-mail: andreas@andreas.sk